



The West Bengal Central School Service Commission

ACHARYA SADAN: 11 & 11/1, Block-EE, Salt Lake; Kolkata-700091

Advertisement No. 03/AT/11

Dated: 31-12-2011

CORRIGENDUM

In item No. **J & L** of Adv. No. 01/AT/11 Dated 29.12.2011, the phrase "on the basis of Academic Score and marks obtained in Paper I & Paper II" will be replaced by "**on the basis of Academic Score and Marks obtained in Part I and Experience(if so applicable)**"

SECRETARY